EZ Switch Kit *At Milford Federal we make it EZ!*



This form along with the following forms will help make the Checking Account Switch to Milford Federal EZ. You can print and complete the forms or just have the information handy and we can do it for you. At Milford Federal we will guide you every step of the way. Our primary focus is to make it *EZ* for you!

Direct Deposit Change Notice Complete this form and submit it to your employer(s) to direct or re-direct electronic deposits into your new Milford Federal Checking account. Make copies if you need to contact multiple businesses.

Name:			
Street:			
City:	State:		Zip:
Type of Account			
Name of organization sending deposit:			
Street:	City:	State:	Zip:
New financial institution to which contribution	ons should be directed: Milford Fed	eral Bank	κ
Address: 246 Main Street Milford, MA 017	757-0210 Phone: 508-634-2500	ABA#	: 211371324
Milford Federal account number:			
I hereby authorize you to direct deposit(s) int	o my new Milford Federal accoun	t effective.	:

Account Holder's Signature

Date Joint Owner's Signature

Date